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CINSIYETLER SAVASI

“Cournot Dlopoli” (Dutta’nin kitabinda Unite 6)

- Oyuncular 2firma
- Stratejiler  miktarlar, ayni Grtna dretirler, qi, q-

- Uretim maliyeti cq sabit marjinal maliyet
- Fiyatlar p=a-b(q:+Qqp)
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- Getiriler: firmalar kar maksimize etmek isterler

u1(qq, 92) = [Pl Q1 — caq
karlar gelirler  maliyetler

<<fiyat denklemini ka&r denklemine koy >>

ui(q1, g2) = aqs — bgs? — bgiqz - cay

g¢’e gore turevinial —> 0’a esitle
<< dU1/dQ1 =0>>

b.d.k. a—2bg, —bga—c =0

i.d.k. 2b<0+

G =BRy(a2) =—- -2

4, = BRy(qq) = = —-1

2b 2
a2
a-c BR1(a2) ,,” a1 *=qy* =%
b s ~
- qM AN r ND
STRATEJIK
""" ) ’-‘\:;. BR,(a1)
IKAMELER 4
0L -
J a—~c¢C a—~c¢C
r 2b b
BRy(2)

egim —2b
marjinal gelir




Oyun Teorisi %K Karatahta

<< ne zaman BRy =07 >>[(a-c)/2b] — qx/2=0=>q2 = (a—c)/b

<< ND'yi bulmak, BR{ = BR; kesigimi >>
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1) << aldatmaktan dolay! anlagma bozulur, grafik ND’ye geri doner: bu her
zaman olmaz, ama burada oluyor >>

2) << problem — eger surekli kar ederseniz bagka firmalarin girmesine yol
acabilir; 6rnegin, OPEC — rekabetci sacak — ingiltere, Latin Amerika >>

<< monopol/tam rekabetle kargilastir : >>



Oyun Teorisi %K Karatahta

Cournot
Rekabet Toplam Miktar Monopol
(a-c)/b > 2/3[(a-c)/b] > Y [(a-c)b] _: Q

Rekabet < Cournot fiyatlar < Monopol : P



